

Классный час «Из истории новогодней игрушки»

25.12 в 5Ф классе прошел классный час, посвященный истории новогодних игрушек.

Учащиеся посмотрели фильм и презентацию подготовленную учащимися 8Б класса, а потом посетили лекционный зал информационно-методического центра школы, где познакомились с творческими работами учащихся школы на тему «История новогодней игрушки» и сфотографировались со своими работами.



Работа Крайней Марины посвящена периоду, когда после выхода фильма «Карнавальная ночь» в 1956 году появились знаменитые «Часы» со стрелками, замершими на без пяти минут 12.



Герасименко Платон сделал традиционный шар из открыток, такими шарами украшали елки на протяжении долгого времени с середины 20 века и до наших дней!

